
問１ あなたのことについてお伺いいたします
●年齢は

(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

１ ０ 代 0 0.0%

２ ０ 代 0 0.0%

３ ０ 代 2 18.2%

４ ０ 代 0 0.0%

５ ０ 代 0 0.0%

６ ０ 代 1 9.1%

７０歳以上 8 72.7%

無 回 答 0 0.0%

合　計 11 100%

●性別は
(人） （％）

選択項目 回答数 構成比

男　性 6 54.5%

女　性 5 45.5%

合　計 11 100%

●お住まいは
(人） （％） (人）

選択項目 回答数 構成比 3

市　内 11 100％ 1

1

1

2

1

2

11

　

議　会　報　告　会　アンケート集計結果

中　村

無回答

合　計

今　井

間　下

新　倉

小　坂

東　堀

30代

18％

60代 9％

70歳以上

73％

男 性
55%

女 性
45%
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問２ 本日の議会報告会の開催をどのような方法で知りましたか(複数回答）

(人） （％）

回答数 構成比

3 25.0%

1 8.3%

1 8.3%

1 8.3%

5 41.7%

0 0.0%

1 8.3%

12 100%

問３ 本日の議会報告会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

7 63.6%

3 27.3%

1 9.1%

11 100%

・ゆっくりと説明してほしい。

・視察などがわかって良かったです。

・会派活動状況、ローカル紙で市へ申し入れをした記事を目にするが

　結果はどうかも知りたい。自己採点でもよいので

問４ 本日の意見交換会の内容はいかがでしたか

(人） （％）

回答数 構成比

9 81.8%

2 18.2%

0 0.0%

11 100%

・参加者が少ない！増やす工夫を！

・参加者が少ないくて残念です。

・年代が上の方との話ができて良かったです。

・参加者は少ないが、その分一人一人との話をじっくり聞いてもらえてよかった。

・せっかくの機会で思いを言わせていただく時間を与えていただいたので感謝します。

市議会だより

チラシ

新聞

ホームページ

議員

そ  の  他

無　回　答

知人

無　回　答

選 択 項 目

合　　  計

選 択 項 目

合計(複数回答)

選 択 項 目

わかりやすい

わかりにくい

合　  　計

よかった

よくなかった
よかった
82%

よくなかった
18%

わかりやすい
64%

わかりにくい
27%

無 回 答
9%

市議会だより

25％

チラシ

8％

新聞

8％

ホームページ 8％

議員

43％

その他

8％
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問５ 今後の議会報告会の開催について

●開催日時 (人） （％）

平日夜 1 9.1%

休日 1 9.1%

休日午後 1 9.1%

休日夜 1 9.1%

その他 2 18.2%

無 回 答 5 45.0%

合 計（自由回答） 11 100%

・開催日は関係ないと思う。

●開催回数 (人） （％）

年 １ 回 2 18.2%

年 ２ 回 4 36.4%

年 ３ 回 0 0.0%

年 ４ 回 2 18.2%

年 ６ 回 0 0.0%

無 回 答 3 27.3%

合    計 11 100%

・各地区で１回ずつ。（小規模でよいので）

●開催箇所 (人） （％）

１ 箇 所 2 18.2%
２ 箇 所 0 0.0%

４ 箇 所 0 0.0%

無 回 答 9 81.8%

合    計 11 100%

●開催場所

市役所、テクノプラザ、地区の巡回など。

各地区の公民館などいろいろ試してみてほしい

年 １ 回
18%

年 ２ 回

37%
年 ４ 回
18%

無 回 答

27%

１ 箇 所
18%

無 回 答
82%

平日夜 9％

休日夜 9％

休日午後 9％

休日夜 9％

その他 18％

無回答 46％
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問６ 市議会だよりを読んでいますか

(人） （％）

回答数 構成比

6 54.6%

4 36.4%

1 9.1%

0 0.0%

11 100%

・市議会議員の草の根の活動を期待している。

・岡谷出身ではないので市のことを良く知ることを目的に読んでます。

・市の活動について認知することができる。

・議会だよりは議員の名前と意見を書くべき。

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望　

○報告会の感想、また市議会、市政に対してのご意見、要望

合　  　計

無  回  答

選 択 項 目

毎回読んでいる

時々読んでいる

全く読んでいない

・市会議員の責任は何ですか。責任を感じて活動してください。

・小学校、中学校をまきこんで市政に関心をもってもらえるのではないでしょうか。

・大変すばらしい報告会ですのに参加者が少なくて残念です。ＰＲが少ないのでは！

・子どもたちの教育について、いじめがない学校を教育委員長に伝えてください。

・こうした機会を作って頂き、本活動について市民と一体になり活動できる市にして下さい。

・パワーポイントについて、もう少し分かりやすい言葉にしてほしい。請願、陳情、、違いは何？

・もっと人が集まるよう広報等に載せるべき。

・参加してみて、議員の皆様がいかに真摯に活動に取り組んでいるか良くわかりました。

・もっと多くの人に参加の声をかけたいと思います。

・議員諸兄の内容を知ることができて良かったと思います。もっと多くの市民、区役員の皆さんに

  市政を身近に感じる機会であるので

・問５とも関連して創意工夫が必要ですが小生も具体的アイデアはありませんが。

・折角の良い報告会にもう少し市民の出席が欲しかった。

毎回読んでいる
55%

時々読んでいる

36%

全く読んでない
9%
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